
                                                                                   FÖRETAGSKLIMATET
t022975
                                                                                                                                                      Vertikal procent
15 mar 2002
Vikt: Partivikt 1

                                               Kön         Ålder                 Utbildning       Ort              Hushållsinkomst
                                               ---------   -------------------   --------------   --------------   -------------------
                                                                                                  Sth/
                                          To         Kvi    18-  30-  45-          Gr Gymn   Hö   Gbg/  Stä Gles      - 150' 250'    >
                                         tal    Man  nna     29   44   59  60+    und asiu  gre    Mlm  der bygd   150' 250' 400' 400'
                                        ----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----
Bas: Samtliga                           1001    490  511    199  255  247  284    262  421  315    341  550  110    109  184  212  348

Fråga 1
I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag.

Anser Du att företagsklimatet för den som själv vill starta och driva
småföretag i Sverige idag är ...? LÄS UPP 1-5

  Gynnsamt                                27     31   24     26   22   27   32     27   26   29     24   29   30     23   27   29   28
    Mycket gynnsamt      (5)               1      2    1      1    1    2    1      0    1    3+     2    1    1      1    0    1    2
    Gynnsamt             (4)              26     29   23     25   21-  25   32+    26   25   26     22   28   28     22   27   28   25
  Varken eller           (3)              33     32   33     37   33   36   27-    30   35   31     32   33   32     40   29   30   37
    Ogynnsamt            (2)              22     23   20     23   27+  17   20     21   23   20     23   21   20     22   30+  18   18
    Mycket ogynnsamt     (1)               7      6    7      3-   8    9    6      9    6    6      6    7    8      6    7    7    6
  Ogynnsamt                               28     29   27     25   36+  26   26     30   28   26     28   28   28     28   36+  25   24

  Medelvärde                             2.9    3.0  2.9    3.0  2.8  2.9  3.0    2.9  2.9  3.0    2.9  2.9  2.9    2.9  2.8  3.0  3.0
  Vet ej/ej svar                          12      8-  16+    12   10   11   15     13   11   14     15   11   10      9    8   16   11
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                                                                                   FÖRETAGSKLIMATET
t022975
                                                                                                                                                      Vertikal procent
15 mar 2002
Vikt: Partivikt 1

                                                Sysselsättning                              Medlem Fackförbund       NUTS-område
                                                -----------------------------------------   ----------------------   ----------------------------------
                                           To   Eget              Pens    An    Pri  Offe                 An         Norr  Mell  Stck  Smål  Väst   Syd
                                          tal    Ftg   Tjm   Arb  ionr   nat    vat  ntli     LO   TCO   nat   Nej   land  sver  holm  +Öar  sver  sver
                                         ----   ----  ----  ----  ----  ----   ----  ----   ----  ----  ----  ----   ----  ----  ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                            1001     73   292   239   240   157    362   242    242   190   179   388    105   276   191    87   200   142

Fråga 1
I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag.

Anser Du att företagsklimatet för den som själv vill starta och driva
småföretag i Sverige idag är ...? LÄS UPP 1-5

  Gynnsamt                                 27     22    29    24    31    26     24    29     29    28    25    27     26    29    25    32    29    23
    Mycket gynnsamt      (5)                1      4     1     1     0     2      2     1      2     1     2     1      1     2     3+          0
    Gynnsamt             (4)               26     18    28    23    31    24     22    28     27    27    23    26     25    27    22    32    28    23
  Varken eller           (3)               33     33    34    36    26-   33     35    35     33    39    35    28     35    30    28    40    34    36
    Ogynnsamt            (2)               22     35+   20    21    19    23     26+   17     21    20    17    25     22    22    24    13    22    21
    Mycket ogynnsamt     (1)                7     10     3-    8     8     6      5     7      5     4    10+    7      6     7     6     5     7     6
  Ogynnsamt                                28     44+   23    29    27    29     31    24     26    24    27    32     28    29    31    18-   29    27

  Medelvärde                              2.9    2.7   3.0   2.9   3.0   2.9    2.9   3.0    3.0   3.0   2.9   2.9    2.9   2.9   2.9   3.1   2.9   2.9
  Vet ej/ej svar                           12      1-   13    11    16    12     10    12     12    10    12    13     10    12    17+   10     8    14
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                                                                                   FÖRETAGSKLIMATET
t022975
                                                                                                                                                      Vertikal procent
15 mar 2002
Vikt: Partivikt 1

                                               Bostad                  Familj/Barn i hushållet
                                               ----------------------  -----------------------
                                          To   Bost  Hyre   Ägd   Övr  Ensam Sambo Ensam Sambo
                                         tal   rätt  slgh  Vill   iga   Utan  Utan   Med   Med
                                        ----   ----  ----  ----  ----   ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                           1001    170   261   519    50    261   461    48   231

Fråga 1
I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag.

Anser Du att företagsklimatet för den som själv vill starta och driva
småföretag i Sverige idag är ...? LÄS UPP 1-5

  Gynnsamt                                27     27    28    28    13-    30    30    18    20-
    Mycket gynnsamt      (5)               1      1     1     1            1     1     2     2
    Gynnsamt             (4)              26     25    26    27    13-    28    30    16    18-
  Varken eller           (3)              33     32    27-   35    38     32    29    39    40+
    Ogynnsamt            (2)              22     16    23    21    40+    20    22    20    23
    Mycket ogynnsamt     (1)               7     10+    6     6     1      6     7     5     7
  Ogynnsamt                               28     27    29    27    41+    25    29    25    30

  Medelvärde                             2.9    2.9   2.9   3.0   2.7    3.0   2.9   2.9   2.8
  Vet ej/ej svar                          12     14    17+   10     7     13    12    18    11
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                                                                                   FÖRETAGSKLIMATET
t022975
                                                                                                                                                      Vertikal procent
15 mar 2002
Vikt: Partivikt 1

                                               Parti idag
                                               ----------------------------------------------------------
                                          To                                            m+fp+    s+
                                         tal      M    Fp     C    Kd     S     V    Mp  c+kd  v+mp   s+v
                                        ----   ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----  ----
Bas: Samtliga                           1001

Fråga 1
I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag.

Anser Du att företagsklimatet för den som själv vill starta och driva
småföretag i Sverige idag är ...? LÄS UPP 1-5

  Gynnsamt                                27     24    20    22    17-   36+   26    24    21-   33+   34+
    Mycket gynnsamt      (5)               1      1     2     1     1     2     2     2     1     2     2
    Gynnsamt             (4)              26     24    18    21    16-   34+   24    22    20-   31+   32+
  Varken eller           (3)              33     33    36    32    34    30    39    41    34    32    32
    Ogynnsamt            (2)              22     30+   33    30    23    19    15    19    29+   18-   18
    Mycket ogynnsamt     (1)               7      7     2     4    11     5     4    11     7     5     4
  Ogynnsamt                               28     37+   35    34    35    23-   19-   30    36+   23-   22-

  Medelvärde                             2.9    2.8   2.8   2.8   2.7   3.1   3.1   2.8   2.8   3.1   3.1
  Vet ej/ej svar                          12      5-   10    12    14    11    16     6     9    12    12
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